
Жителя Шипуновского района подозревают в убийстве женщины

Днем 11 октября 2015 года около одного из домов поселка Барчиха Шипуновского района обнаружено тело 36-летней женщины с ножевыми ранениями.

По данному факту Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря слаженным совместным действиям следователей Следственного комитета и сотрудников полиции подозреваемый был задержан, при попытке скрыться и уехать за пределы района.

По данным следствия, 11 октября 2015 года потерпевшая после ссоры с 25-летним сожителем, забрав свои вещи, ушла из дома. Однако мужчина догнал ее на улице и нанес несколько ударов ножом по телу. Женщина скончалась на месте.

По словам руководителя следственного отдела **Александра Шатохина**, мужчина ранее был судим за нарушение неприкосновенности жилища. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время осуществляется сбор и процессуальное закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/976882/folder/folder/873343>

